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Las frecuencias por debajo de 433 MHZ están prohibidas en Europa. Solo se permiten en países donde están autorizadas y 

que no pertenecen a la UE. Cualquier uso o manejo de estas frecuencias es responsabilidad del comprador. 

En cumplimiento de la DIRECTIVA 2014/53/EU 

FABRICADO POR /FAB: ESB06450563 

MANUAL TX NEW CLONER 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

ATENCIÓN, ESTE MANDO TIENE DOS MODOS DE TRABAJO: 
1. ENTRADA DIRECTA EN EL RECEPTOR 
2.  CLON 

 
ATENCIÓN: EN EL TX NEWCLONER (MULTICLONER) SE PUEDE PONER UNA MARCA Y UNA FRECUENCIA 

DIFERENTE EN CADA BOTÓN (CANAL) SOLO EN MODO CLON. 
 

MODO DE ENTRADA DIRECTA EN EL RECEPTOR 
INSTRUCCIONES DE PROGRAMACIÓN 
1. Localizar el selector DIP en el interior del mando. Hacer palanca para separar 
la carcasa mediante la pestaña de la cara inferior según la imagen de abajo. 

2. Seleccionar la combinación en el DIP para la marca elegida. Ir a la tabla 1. 

3. El mando está listo para ser usado. Consultar el manual de usuario del 

receptor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Para BFT, MUTANCODE y ERREKA es necesario presionar el botón oculto (con un clip u objeto 

pequeño) antes de pulsar un botón (botones del 1 al 4). 
 

 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
ü  Modelo TX NEW CLONER  

ü  1 Batería 2032(3V) 

ü  Frecuencia de 433,92 a 900 Mhz 

ü  4 Canales 

ü  Chip especial 

ü  Software patentado New Cloner 

 

BOTÓN  
SEMILLA 
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Frequencies below 433 MHZ are forbidden in Europe. They are only allowed in countries where they are authorized and don’t 

belong to the EU. Any handling or use of these frequencies are at buyer’s responsibility. 

In compliance with DIRECTIVE 2014/53/EU 

MANUFACTURED BY /FAB: ESB06450563  

MANUAL TX NEW CLONER 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ATTENTION, THIS REMOTE WORKS IN TWO DIFFERENT MODES: 
1. DIRECT ENTRY INTO THE RECEIVER 
2. CLONE 

ATTENTION: IN TX NEWCLONER (MULTICLONER) YOU CAN PROGRAMME A DIFFERENT BRAND AND 
FREQUENCY IN EACH BUTTON (CHANNEL) ONLY IN CLONE MODE. 

DIRECT ENTRY MODE IN THE RECEIVER 
PROGRAMMING INSTRUCTIONS 
1. Locate the selector DIP inside the remote. Lever to separate the case 

using the tab on lower side of the remote (see image below). 

2. Select the DIP combination for the chosen brand. Go to table 1. 

3. The remote is ready to be used. Please refer to your receiver’s user 

manual. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
NOTE: To programme BFT, MUTANCODE and ERREKA it will be necessary to press the hidden button (with a 

clip) before pressing any remote’s button (button 1 to 4). 

 

 

TECHNICAL FEATURES  
ü  Model TX NEWCLONER 

ü  1 battery 2032(3V) 

ü  Frequencies 433,92 to 900 MHz 

ü  4 Channels  

ü  Special chip 

ü  Software New Cloner patented 

HIDDEN 
BUTTON 
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Le frequenze inferiori a 433 MHz sono proibite in Europa. Sono ammessi solo nei paesi in cui sono autorizzati e che non 

appartengono all'UE. Qualsiasi utilizzo o trattamento di queste frequenze è responsabilità dell'acquirente. 

In conformità con la DIRETTIVA 2014/53 / UE  

PRODOTTO DA /FAB: ESB06450563 

MANUALE TX NEW CLONER 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

ATTENZIONE, QUESTO CONTROLLO HA DUE MODI DI LAVORO: 
   3. ENTRATA DIRETTA NEL RICEVITORE 

4. CLON 
ATTENZIONE: NEL NEWCLONER TX (MULTICLONER) È POSSIBILE POSIZIONARE UN MARCHIO E UNA DIVERSA 

FREQUENZA IN OGNI PULSANTE (CANALE) SOLO IN MODALITÀ CLON. 

MODALITÀ DI ENTRATA DIRETTA NEL RICEVITORE 
ISTRUZIONI PER LA PROGRAMMAZIONE 
1. Individuare il selettore DIP all'interno del controllo. Leva per separare 

l'alloggiamento usando la linguetta sulla faccia inferiore secondo l'immagine 

sotto. 

2. Selezionare la combinazione nel DIP per la marca scelta. Vai alla tabella 1. 

3. Il controllo è pronto per essere utilizzato. Consultare il manuale dell'utente del 

ricevitore. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nota: per BFT, MUTANCODE e ERREKA è necessario premere il pulsante nascosto (con una clip o un 

piccolo oggetto) prima di premere un pulsante (pulsanti da 1 a 4). 
 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

ü Modello TX NEW CLONER 

ü 1 batteria 2032 (3V) 

ü Frequenza da 433,92 a 900 Mhz 

ü 4 canali 

ü Chip speciale 

ü Software New Cloner brevettato 

PULSANTE 

NASCOSTO 
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Les fréquences inférieures à 433 MHz sont interdites en Europe. Elles ne sont autorisées que dans les pays où une 

autorisation a été effectuée et n'appartenant pas à l'UE. Toute utilisation ou manipulation de ces fréquences relève de la 

responsabilité de l'acheteur. 

En conformité avec la DIRECTIVE 2014/53 / EU 

FABRIQUÉ POUR/ FAB: ESB06450563 

MANUEL TX NEW CLONER 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

ATTENTION, CETTE TÉLÉCOMMANDE A DEUX MODES DE FONCTION : 
    1. ENTRÉE DIRECTE AVEC LE RECEPTEUR 

2. CLONE 
ATTENTION: DANS LE NEWCLONER TX (MULTICLONER), VOUS POUVEZ APPORTER UNE MARQUE ET 
UNE FRÉQUENCE DIFFÉRENTES DANS CHAQUE BOUTON (CANAL) UNIQUEMENT EN MODE CLONE. 

MODE ENTRÉE DIRECTE DANS LE RÉCEPTEUR 

INSTRUCTIONS DE PROGRAMMATION 
1. Localisez le DIP switch à l'intérieur de la télécommande. Faites levier pour ouvrir le boîtier à l’aide de la 

languette située sur la partie inférieure (cf l’illustration ci-dessous). 

2. Sélectionnez la combinaison dans le DIP pour la marque choisie. Voir tableau 

1. 

3. La télécommande est prête à être utilisée. Consultez le manuel d'utilisation du 

récepteur. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remarque: pour BFT, MUTANCODE et ERREKA, il est nécessaire d’appuyer sur le bouton caché (avec un 

trombone ou autre objet fin) avant d’appuyer sur un des boutons (boutons 1 à 4). 

 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

ü Modèle TX NEW CLONER 

ü 1 batterie 2032 (3V) 

ü Fréquence de 433,92 à 900 MHz 

ü 4 Canaux 

ü Puce spéciale 

ü Software New Cloner breveté 

BOUTON 

CACHÉ 
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Tabla 1: Entrar directamente en el receptor. 
Table 1: Entering directly into the receiver. 
Tabella 1: Immettere direttamente nel ricevitore. 
Tableau 1 : À entrer directement dans le récepteur. 
 

Num DIP SWITCHES R/F 
Brand 
Marca 

Marque 
Original 

Comments 

Comentarios 

Commentaire 

1 

 

1  2  3  4  5  6  7  8   

 
 

Rolling  

Code 

Compatible 
con  

APRIMATIC 
TR 

433.92 MHZ 

 
 
 
 

2 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Fixed  

Code 

 
Compatible 

con  
APRIMATIC 

TR 
433.92 MHZ 

 

 

 

3 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Rolling  

Code 

Compatible 
con  

BENINCA 
TO GO WV / WP 

T WV / WK 
CUPIDO 

433.92 MHZ 
 

 

 

4 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Rolling 

Code 

Compatible 
con  

BFT MITTO 
433.92 MHZ 

 

 
 

Hidden button 
Botón semilla 

Bouton caché 
 

5 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

Compatible 
con/with  
CARDIN 

S449-QZ2 
433.92 MHZ 
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6 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

 

Compatible 
con/with  

CENTURION 
433.92 MHZ 

 

 
 

 
 
 
 
7 
 
 
 
 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

 
Compatible 

con/with  
DEA 

(KING SISTEM) 
GENIE 

GENIE GREEN 
GENIE WOOD 

MIO TR-2 
433.92 MHZ 

 

 

 

8 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Fixed  

Code 

Compatible 
con/with   

DITEC 
GOL4 

GOL4C 
BIXLP2 

433.92 MHZ 
  

 
 
 
 
 

9 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

Compatible 
con/with   

DOORHAN 
433.92 MHZ 

 

 
 
 

10 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

Compatible 
con/with   

EMFA 
433.92 MHZ 
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11 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

Compatible 
con  

ERREKA 
SOL R 
SOL4R 

433.92 MHZ  

 
Hidden button 
Botónsemilla 

Bouton caché 
 

12 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling  

Code 

 
Compatible 

con/with   
FAAC 

XT 433 RC 
433.92 MHZ  

 
 

Red LED 
LED rojo 

LED Rouge 

13 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Rolling  

Code 

 

Compatible 
con/with   

GIBIDI 
DOMINO 
AU1600 

433.92 MHZ 

 
 
 
 
 

 

 

14 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Fixed  

Code 

Compatible 
con/with   

KEY 
TXB-42 

433.92 MHZ 
 

 

15 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Fixed  

Code 

Compatible 
con/with   
KINGATE 
STYLO4 

MYO4 C 
433.92 MHZ  

 
 
 

16 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Encrypted 

Code 

Compatible 
con/with   

LIFTMASTER 
BILLIONCODE 

433.92MHZ 
 

 

17 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Encrypted 

Code 

Compatible 
con/with   
Liftmaster 

Chamberlain 
Lobas 

433.92 MHZ  
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18 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Encrypted 

Code 

Compatible 
con/with   
Liftmaster 

Chamberlain 
Motorlift 700 

Lobas 
Raynor Orion 
433.92 MHZ 

 
 

 

19 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Fixed 

Code 

Compatible 
con/with   
Marantec 

Twobi 
Raynor 

New England 
433.92 mhz  

 

20 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling 

Code 

 
Compatible 

con/with   
MCT-3 Linear 

433 MHZ 

 

 

21 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Fixed 

Code 

Compatible 
con/with   
MOTOR 

LINE 
433.92 MHZ  

 

22 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Rolling 

Code 

Compatible 
con/with   
MUTAN 
CODE 

433.92 MHZ  

 
Hidden button 
Botón semilla 

Bouton caché 
 

23 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Encrypted

Code 

Compatible 
con/with   

NICE 
FLOR-S 

433.92 MHZ 
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24 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Rolling 

Code 

Compatible 
con/with  

NICESMILO 
433.92 MHZ 

 

 

25 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling 

Code 

Compatible 
con/with   

NOVOTROM 
NOVOFERM 
TORMATIC 
433.92 MHZ 

 

 

26 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

Rolling                         

Code 

Compatible 
con/with   
PRASTEL 
MPSTF E 
MPSTP E 
TRQ P 
TC E 

433.92 MHZ 
 

 

 

27 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

 

 

Fixed 

Code 

 
Compatible 

con/with  
PROTECO 
PTX433405 

TX3 
433.92 MHZ  

 

28 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Rolling 

Code 

Compatible 
con/with  

PUJOL 
VARIO 1 OCEAN 

433.92 MHZ 
 

 
 

Hidden button 
Botón semilla 

Bouton caché 
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29 

1  2  3  4  5  6  7  8  

  

Fixed 

Code 

Compatible 
con/with  
AVANTI 

433.92 MHZ 

 

 

30 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

OPEN 

CODE 

Compatible 
con/with  
ROLLTORE 

433.92 MHZ 
 

 

31 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

 

Compatible 
con/with  
SOMFY 
433 Mhz 

 

 

32 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

 

 

Rolling 

Code 

 

 

Compatible 
con/with  
SOMMER 
434.4 Mhz  

 

33 

1  2  3  4  5  6  7  8

   

Rolling 

Code 

Compatible 
con/with  
SOMMER 
868.8 Mhz  

 

34 

1  2  3  4  5  6  7  8  

 

Fixed 

Code 

Compatible 
con/with  
TELCOMA 
TANGO 

433.92 Mhz  

 

37 

1  2  3  4  5  6  7  8 

  

 
Compatible 

con/with  
MEDVA 
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MODO CLON 

INSTRUCCIONES DE PROGRAMACIÓN 
1. Localice el selector DIP en la parte frontal del mando CLONER (TX NEWCLONER). Usar un 

destornillador para retirar la tapa frontal. Ver página 1. 

2. Seleccione la posición de los DIP para la marca deseada. Ejemplo: Código fijo. LA combinación 

de DIPs para código fijo se muestra en la imagen inferior. 

 
3. Pulse el botón 5 (botón oculto/semilla) del CLONER (TX NEW CLONER) localizado en el agujero 

que se encuentra debajo de los botones visibles. Esto activa el modo clon y se encenderá el LED 

del mando. 

4. Presione UNA VEZ y SUELTE el botón de nuestro mando en el que desea utilizar el mando a clonar. 

5. Acercar el mando CLONER al mando ORIGINAL. 

6. Mantener pulsado el mando ORIGINAL. Si el procedimiento se ha realizado correctamente, el 

LED del mando CLONER emitirá 3 flashes. 

   

Para usar otro botón, repetir los pasos del 1 to 6. 

 

CLONE MODE 
PROGRAMMING INSTRUCTIONS 

1. Locate the selector switch at the front of the remote CLONER (TX NEW CLONER). Use a screw to 

lever the front case. 

2. Select the DIP position of the chosen brand. Example: Fixed Code. The DIP combination for Fixed 

code is showed in the picture below. 

  
 

 

38 
 

  
 

GENIUS 
433 Mhz 
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3. Press button 5 (hidden button) located at the back of CLONER (TX NEW CLONER) remote to 

activate the cloning mode. The LED of the CLONER remote will light on. 

 

4. Press ONCE and RELEASE the button (button 1 to 4) you want ot act as the original one on the 

CLONER remote. 

5. Place together the CLONER remote with the ORIGINAL remote. 

6. Press and hold the button on the ORIGINAL remote until the LED of the CLONER flashes three times. 

This indicates the cloning was correctly done.  

 

To use another button, repeat steps 1 to 6 

 

MODALITÀ CLON 
ISTRUZIONI PER LA PROGRAMMAZIONE 
1. Individuare l'interruttore DIP sulla parte anteriore del controllo CLONER (TX NEWCLONER). Utilizzare un 

cacciavite per rimuovere il coperchio anteriore. Vedi pagina 1. 

2. Selezionare la posizione dei DIP per la marca desiderata. Esempio: codice fisso. La combinazione di 

DIP per codice fisso è mostrata nell'immagine qui sotto. 

  
3. Premere il pulsante 5 (pulsante / seme nascosti) di CLONER (TX NEW CLONER) situato nel foro sotto i 

pulsanti visibili. Questo attiva la modalità clone e il LED di controllo si accenderà. 

4. Premere UNA VOLTA e RILASCIARE il pulsante del nostro comando nel punto in cui si desidera 

utilizzare il comando da clonare. 

5. Spostare il controllo CLONER sul controllo ORIGINALE. 
6. Tenere premuto il comando ORIGINAL. Se la procedura è stata eseguita correttamente, il LED del 

controllo CLONER emetterà 3 lampeggi. 

    

Per utilizzare un altro pulsante, ripetere i passaggi da 1 a 6. 

 

MODE CLONAGE 
INSTRUCTIONS DE PROGRAMMATION 
1. Localisez le DIP switch situé à l'avant de la télécommande CLONER (TX NEWCLONER). Utilisez un 

tournevis pour faire levier et ouvrir le boîtier. Voir page 1. 

 
 
 
 

imac
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2. Sélectionnez la position des DIP pour la marque souhaitée. Exemple: Code fixe. La combinaison du 

DIP switch pour le code fixe est montrée sur l'image ci-dessous. 

  
3. Appuyez sur le bouton 5 (bouton caché) du CLONER (TX NEW CLONER) situé dans le trou situé sous 

les boutons visibles. Cela active le mode de clonage et le voyant de la télécommande s'allume. 

 

4. Appuyez UNE FOIS et relâchez le bouton de notre télécommande à partir de laquelle vous souhaitez 

cloner une télécommande. 

5. Rapprochez la télécommande CLONER de la télécommande ORIGINALE. 
6. Appuyez sur la télécommande ORIGINALE et maintenez le bouton enfoncé. Si la procédure a 

correctement été effectuée, le voyant LED de la commande CLONER émettra 3 clignotements. 

    

Pour utiliser un autre bouton, répétez les étapes 1 à 6. 

 

 

MODO CLON / CLONE MODE/MODALITÁ CLON/MODE CLONE 

 
 

Num 
 

DIP SWITCHES 
Brand 
Marca 

Marque 

 
Original 

Comentarios 
Comments 

Commentaire 
 
 
 
1 

  

Compatible 

con/with 

CLEMSA 

Mastercode 

 

 

 
 
 
2 

 

 

Compatible 

con/with 

DITEC 

 

 
 
 

TXD 
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3 

 

 

Compatible 

con/with 

FORSA 

868 MHz 
 

 
 
 
 

 
 
 
4 

 

 

Compatible 

con/with 

FAAC 

868 MHz 

433 MHz  

 
MODO ESCÁNER 

El mando escanea AMBOS V2, 

433 y 868 MHz 

SCAN MODE 
Remote scans BOTH V2, 433 

and 868 MHz 

MODE SCAN  
La télécommande scanne 

BOTH V2, 433 and 868 MHz 

 
 
 
5 

 

 

 

 

Compatible 

con/with 

V2 

868 MHz 

433 MHz  

 
MODO ESCÁNER 

El mando escanea AMBOS V2, 

433 y 868 MHz 

SCAN MODE 
Remote scans BOTH V2, 433 

and 868 MHz 

MODE SCAN  
La télécommande scanne 

AMBOS V2, 433 y 868 MHz 
 
 
 
6 

 

 

 

Compatible 

con código 

FIJO/with 

FIXED code 

 

 
MODO ESCÁNER 

El mando escanea CUALQUIER 

mando con código fijo 

SCAN MODE 
Remote scans ANY fixed code 

remote 

MODE SCAN  
La télécommande scanne 

toute télécommande à code 

fixe  
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7 
 
  

 

Compatible 

con código 

VARIABLE/with 

ROLLING code 

 

 
MODO ESCÁNER 

El mando escanea CUALQUIER 

mando con código variable 

SCAN MODE 
Remote scans ANY rolling code 

remote 

MODE SCAN  
La télécommande scanne 

toute télécommande à code 

variable 

 

 


